

## Základní informace pro nový školní rok 2023/2024

Vážení a milí rodiče,

předkládám Vám několik důležitých informací k novému školnímu roku:

- Začátek školního roku je v pátek 1. září 2023. Mateřská škola je otevřená od 6.30 do 16.30 hodin. Děti přivádějte nejpozději do 8.00 hodin ráno.
- Rozdělení dětí do tříd včetně přiřazených značek bude viset 1. září na nástěnce ve vestibulu vlevo. Děti s povinnou předškolní docházkou budou chodit pouze do třídy Žabiček, kde s nimi bude probíhat intenzivní příprava pro nástup do základní školy. Ve vestibulu vpravo je vyvěšen školní řád, který si prosím pečlivě prostudujte. Umístěný je i na webových stránkách školy [www.mspchery.cz](http://www.mspchery.cz). Ten bude v průběhu prázdnin aktualizován pro nový školní rok.
- **Personální obsazení ve třídách:**  
**Motýlci** (třída v přízemí vlevo, označená modrou barvou) – učitelky Alena Horová a Monika Krupková, DiS., - pro tento školní rok pro děti dvou a tří leté,  
**Berušky** (třída v 1. patře vpravo, červená barva) – učitelka Lenka Svobodová, ředitelka Ing. Lucie Turanová, asistentka pedagoga Věra Mannová – děti tří a čtyř leté,  
**Žabičky** (třída v 1. patře vlevo, zelená barva) – učitelka Lenka Vašáková a zástupkyně ředitelky Renata Šírková – děti čtyř až šesti leté.
- **Převlékání:** Převléká se v šatničkách před jednotlivými třídami. Přezouvá se ve vestibulu. Dětem oblékejte něco pohodlného - tričko, legíny nebo tepláky či šatičky. Náhradní oblečení včetně spodního prádla vložte do igelitové tašky a potom ještě do látkového sáčku v šatně. Oblečení z domova, ve kterém Vaše dítě přišlo, dejte nahoru na šatní box. Oděv pro pobyt venku - tepláky na ven, mikinu, bundu, pokrývku hlavy a pláštěnku, dejte volně do látkového sáčku v šatně. Všechny věci opatřete značkou nebo podepište, aby nemohlo dojít k záměně. S sebou vezměte i pyžamko. Do školky je dobré mít pevnou obuv na ven a gumáky (nechávají se dole v botníku).
- **Předávání a vyzvedávání dětí:** Dítě předáváte paní učitelce do 8.00h ráno. Vyzvedávání po obědě v 12.15 hodin, ne dříve. Pak od 14.35 do 16.30 hodin, pokud děcko ve školce spí.
- **Omlouvání nepřítomnosti:** Nejpozději do 16.30 hodin předchází všední den, v náhlých případech do 8.00 hodin ráno v den absence, jinak bude účtováno stravné na celý den! Způsoby omlouvání: **1. Pomocí aplikace NAŠE MŠ** – preferujeme, **2. telefonicky** na čísle 312 587 790 (v době provozu MŠ), **3. osobně u učitelky**. U dětí s povinnou předškolní docházkou buď písemně v aplikaci, nebo písemně u učitelky do omluvného listu. Přihlašovací údaje do aplikace NAŠE MŠ (kdo nemá) dostanete v září při nástupu dítěte do školky.  
**Upozorňujeme, že se nesmí vodit do školky nemocné nebo zavšivené děti**, aby neohrozily zdraví ostatních. Nemocné děti striktně vracíme domů! Každou změnu zdravotního stavu dítěte jste povinni nám nahlásit.
- **Povinné předškolní vzdělávání** je pro děti, které dosáhly 5. roku věku do 31. 8. 2023 včetně.

Za tyto děti se neplatí školné. Znamená to povinnou denní docházku do mateřské školy v rozsahu 4 hodin dopoledne (8-12h). Nepřítomnost omlouvejte písemně v aplikaci NAŠE MŠ nebo do omluvných listů u třídních učitelek, a to nejpozději do 3 dnů. V případě dlouhodobé nepřítomnosti jsme oprávněni vyžadovat potvrzení od lékaře. Zanedbání povinné předškolní docházky je přestupkem. Více o povinném předškolním vzdělávání naleznete ve Školním řádu. **Třídní schůzka pro zákonné zástupce dětí s povinnou předškolní docházkou bude na začátku školního roku - 5. 9. 2023 od 16.00h ve třídě Žabiček.**

- **Školné pro školní rok 2023/2024** je **677,- Kč/ měsíc**, kalkulace visí na nástěnce školní jídelny nebo na webu. **Stravné** zůstává ve stejné výši, jako v předchozím školním roce: pro děti 2-6 leté celkem na **50,- Kč/den** (přesnídávka 11,- Kč, oběd 28,- Kč, svačina 11,- Kč), pro děti 7 leté celkem na 56,- Kč/den (přesnídávka 13,- Kč, oběd 30,- Kč, svačina 13,- Kč). Jídelníček můžete vidět na webu, na nástěnce školní jídelny i v aplikaci NAŠE MŠ. Platby komunikujte s vedoucí školní jídelny paní Jaroslavou Vojtěchovou, a to přes email: [jidelna@mspchery.cz](mailto:jidelna@mspchery.cz) nebo telefonicky pouze v pátek od 8 do 14h na čísle 312 587 790.
- **Logopedická prevence:** v každé třídě působí logopedická asistentka s akreditovaným vzděláním MŠMT (Alena Horová, Ing. Lucie Turanová, Renata Šírková, od prosince i Lenka Svobodová), která bude s dětmi provádět logopedická cvičení v rámci prevence předcházení logopedických vad u dětí. **Pokud nemají děti do 4 let správně vyvinutou řeč vzhledem k jejich věku, je nutné navštěvovat logopeda a s dítětem doma pravidelně cvičit!**
- **Plavání pro děti s povinnou předškolní docházkou:** od 6. 2. do 25. 6. 2024, plavat se bude vždy v úterý od 10.15 do 11.00 hodin v plaveckém bazénu v Kladně. Lekce plavání jsou pro děti v rámci vzdělávání zdarma, dopravu na bazén je ale nutné hradit. Cenu za dopravu vám dáme včas vědět. Kdo nebude mít zájem, jezdit plavat nemusí, proto zodpovědně zvažte, zda děti na plavání přihlásit nebo ne. Pokud bude místo, nabídneme lekce plavání i ostatním dětem ze třídy Žabiček.
- **Kroužek Děti na startu v MŠ:** tělovýchovný kroužek je určen pro děti od 4 let, probíhat by měl každou středu od 15. do 16. hodin. Přihlášky jsou k dispozici u třídních učitelek, kapacita je 20 dětí, začínáme 27. září 2023. Vybírá se členský poplatek 100,- Kč za dítě na rok v hotovosti spolu s vyplněnou přihláškou (přímo učitelce). Jinak bude kroužek zdarma. Děti budou na základě přihlášky zaevidovány do online členské sekce SPORTKLUBU KLADNO a rodiče budou vyzváni k autorizaci údajů. Kroužek zajišťují naše učitelky, které jsou akreditovanými trenérkami Sportklubu Kladno.
- **Akce během školního roku:** připravili jsme pro děti spoustu zajímavých akcí, jako jsou projektové dny, výlety, divadla atd. Informace k připravovaným akcím budou vždy viset na hlavní nástěnce ve vestibulu, na nástěnkách před třídami, na webu [www.mspchery.cz](http://www.mspchery.cz) a dostanete notifikaci s informacemi i do aplikace NAŠE MŠ. Pro tento školní rok bychom měli většinu z akcí uhradit z dotace OP JAK.
- **Hygienické potřeby a papír:** pokud chcete naši školku podpořit, přineste prosím v září 2 balíky toaletního papíru (16ks), 4 balíky papírových kapesníků (po 10 balíčcích) nebo 4 krabice tahacích kapesníků a 1 tekuté mýdlo. Moc děkujeme.

Veškeré aktuální informace najdete také v posledním týdnu v srpnu na webu školky [www.mspchery.cz](http://www.mspchery.cz). Kdybyste měli ještě nějaké dotazy, náměty nebo připomínky, neváhejte se na nás obrátit. Jsme tu pro Vás a Vaše děti. Kontakty: e-mail: [mspchery@mspchery.cz](mailto:mspchery@mspchery.cz) , tel.: 312 587 790. Těšíme se na viděnou v novém školním roce!

Lucie Turanová a kolektiv MŠ Pchery